



<http://australia.people.com.cn/n1/2017/0925/c408038-29557299.html>

人民网悉尼9月25日电（盛楚宜）日前，澳大利亚农业代表团访问中国，就中澳“一带一路”合作、深化中澳自贸协定等主题同中方代表展开讨论，旨在寻找并推进中澳农业领域的进一步合作。

澳大利亚前贸易与投资部长安德鲁·罗布表示，中澳两国经济互补性强，双边合作深入融洽。2017年，中澳将启动自贸协定服务章节、投资章节及投资便利化安排审议，两国自贸协定的红利将进一步扩大，澳大利亚农业代表团访华紧紧抓住了历史机遇。

澳中“一带一路”产业合作中心主席、必和必拓董事局董事迈尔克姆·布鲁姆赫德表示，“一带一路”倡议为进一步深化中澳自贸协定提供了原动力。“一带一路”覆盖基础设施建设、发展战略和规划的衔接，更鼓励服务产业参与其中。澳大利亚的农业产业不仅可以为中国输送大量新鲜安全的食品，还可以运用其丰富的农场管理经验，水利灌溉经验，病虫害技术服务中国农业产业转型升级。

澳中“一带一路”产业合作中心主任董瑾介绍说，这是澳大利亚首次农业全产业链联合访华，贯通了产业链上中下游，几乎跨越了澳大利亚所有的州和领地。这将推动

澳大利亚从产业链角度加强跨行业、跨国境合作，进一步解决澳大利亚农业产量问题和农民老龄化问题。

据悉，在为期三天的访问里，代表团将与 100 多位中国大型国有企业、私营企业、金融机构和学术机构代表展开产业合作对话，介绍澳大利亚农业产业的优势及在中澳农业转型升级中可以扮演的角色，探讨合作机会，共同建立澳中“一带一路”长效推进机制，力推项目实质性落地。澳中“一带一路”产业合作中心将积极推动和落实此次访问双方达成的共识、重点工作和合作项目。